

Нагиев Дмитрий

24.6.01

### «Модерн» в Москве

На днях столицу посетили комики из Питера Дмитрий НАГИЕВ и Сергей РОСТ. Они представили новый юмористический телеопус «Осторожно, модерн-2», 26 премьерных серий которого зрители СТС уже смотрят с 10 июня.

Дмитрий привез в Первопрестольную сына Кирилла, окончившего в этом году пятый класс. Журналисты ребенка телезвезды чуть ли не рвали на части. Но заботливый папа регулярно подходил к сыну, раздающему интервью, и предостерегал, чтобы тот не болтал лишнего, особенно про свою маму.

В этом году программа «Осторожно, модерн-2» выдвинута СТС на премию «ТЭФИ», а впервые герои «Модерна» появились на этом канале в 1996 году. С тех пор снято более 160 серий, потрачено пленки на 2500 часов эфира и каждый из актеров сыграл не менее чем по 700 разноплановых персонажей – как мужчин, так и женщин. Нагиев и Рост рассказали, что они каждую получасовую серию снимают за одни сутки, что пластический грим очень портит кожу лица, посетовали, что у них нет спонсоров и они совсем не умеют просить денег. «Когда я прошу денег, – сказал Нагиев, – я начинаю либо краснеть, либо хамить». Отвечая на вопросы любопытных журналистов, артисты рассказали и о своих жилищных условиях. Нагиев признался, что живет в 90-метровой квартире, а Сергей Рост – в 70-метровой. Сергею квартира осталась от мамы, которая вышла замуж и уехала в Германию. «Звезды такого уровня, как мы, живут на Западе иначе. А мы живем очень скромно, даже по сравнению с Олейниковым и Стояновым», – пожаловался Дима.

# НАГИЕВ И РОСТ ЖИВУТ СКРОМНЕЕ ХОЗЯЕВ «ГОРОДКА»

Ангелина Голубцова – съемка: Елена Смирнова



ДМИТРИЙ С СЫНОМ:  
семейные тайны не разглашают